市委统战部机关召开2019年工作务虚会

科学谋划集思广益 不断推动深圳统战工作迈上新台阶

本报讯(深圳侨报记者 李恩 谢青芸 通讯员 刘煌文)12月10日,市委统战部机关组织处级干部召开2019年工作务虚会,就"今年工作怎么看,明年工作怎么干"展开深入交流,为科学谋划好2019年各领域统战工作集思广益。市委常委、统战部部长林洁出席会议。

"2018年,我们全面贯彻党的十九 大精神,以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深入学习贯彻习近平 总书记视察广东重要讲话精神,多党合 作、非公有制经济、民族、宗教、海外统战 工作和新的社会阶层人士等各领域统 战工作都有突破性进展。"

"我们按照省委'大学习、深调研、 真落实'的要求,紧紧围绕深圳经济社 会发展大局谋工作、抓工作,向市委提 交了《关于近期我市部分民营企业运营 困难的情况报告》等调研报告,进一步 彰显了统战工作的法宝作用。"

"2019年是中华人民共和国成立 70周年,学习习近平总书记视察广东重 要讲话精神贯彻落实之年、粤港澳大湾 区建设开局之年,我们要加强工作创 新,提升工作质量,以点到线地深入推 进各领域工作。"

"今年我们把'鹏城新力'的体系搭建起来了,但线下的活动还比较薄弱,新的一年我们将市、区联动,进一步丰富活动的内容。"

•••••

务虚会上,市委统战部领导班子成员、各处室负责人和处级干部侃侃而谈。今年工作有哪些成果、积累了哪些



市委统战部2019年工作务虚会现场。深圳侨报记者 李恩 摄

经验、存在什么问题,大家既从工作实际 出发,也站在市委统战部和全市的角度 坦诚交流、畅所欲言,有感性的认识,也 有理性的思考。明年的工作怎么干?大家坚持问题导向,围绕发展中的重点、难 点和痛点提出解决思路,展望来年工作,现场气氛热烈。

在听取了大家的发言之后,林洁为务虚会的成效点赞,认为这次会议大家准备充分、思考深入。林洁指出,2018年各领域工作都有进步,更加突出主题主线,更加紧密围绕中心

工作,更加重视基础性工作,更加注重问题导向,更加彰显大统战格局的威力。

展望新一年的统战工作,林洁要求市委统战部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话精神,围绕"朝着建设中国特色社会主义先行示范区的方向前行,努力创建社会主义现代化强国的城市范例"的目标,按照省委开展"大学习、深调研、真落实"的要求,在市委的正确领

导下开展统战工作。对照习近平总书记提出的深化改革开放、推动高质量发展、提高发展平衡性和协调性、加强党的领导和党的建设四方面重要要求,提高政治站位,推进深圳统战工作全面发展,全面提升深圳统战工作质量,坚持问题导向,推动政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系和海内外同胞关系更加协调。强化自身建设,不断推动深圳统战工作迈上新台阶。

市委统战部领导范坤、蔡立、王子建、唐向群、吴欢参加会议。

林洁会见海外华人律师访深团

关心深圳发展 加强交流合作

本报讯 (深圳侨报记者 李恩 通讯员 戴玉珍) 12月7日,由来自25个国家和地区的90余名海外华人律师组成的访问团在中央统战部(国侨办)巡视员张健青、广东省委统战部(省侨办)副巡视员李仲民陪同下访深。深圳市委常委、统战部部长林洁会见访问团一行并座谈交流。

林洁对海外华人律师访问团的到 访表示欢迎,并介绍了深圳经济社会 发展情况,特别是深圳深化改革开放 的相关措施以及前海开发的有关情 况。她希望大家继续关心深圳的发 展,加强与深圳的交流合作。

作为海外法律界精英,访问团成 员纷纷点赞深圳改革开放取得的巨大 成就,表示愿意助力深圳深化改革开放、依法治市,并在深圳企业走出去过程中发挥积极作用。当天,访问团一行在深圳参观了前海自贸试验区和"大潮起珠江——广东改革开放40周年原"

市委统战部副部长、市侨办副主任吴欢主持座谈会。

园岭深港联谊会成立

团结更多青年会员 弘扬爱国爱港精神

本报讯(深圳侨报记者 李恩 通讯员 林伟斌)12月9日,园岭深港联谊会成立暨第一届执委会就职典礼在香港沙田举行,600多名香港园岭乡亲欢聚一堂。深圳市委统战部常务副部长范坤,中联办新界工作部副部长叶虎,福田区领导刘俊琳、朱东波,香港深圳社团总会会长邓清河到会祝贺,并为执委会成员颁发证书。

范坤表示,园岭深港联谊会成立, 为福田园岭乡亲搭建了一个交流的平台。作为一个以青年为主的乡亲社团,希望园岭深港联谊会团结组织更多的青年会员,弘扬爱国爱港精神,为



深圳市委统战部常务副部长范坤(右)为园岭深港联谊会首任会长黄树东颁发证书。深圳侨报记者李恩摄

香港长期繁荣稳定和祖国发展多作贡献,同时希望更多在港乡亲青年到深圳创新创业,共同发展。

当晚,在香港深圳社团总会会长邓

清河监誓下,园岭深港联谊会首任会长 黄树东带领执委会成员宣誓就职。园岭 深港联谊会荣誉会长黄幸贤向园岭旅港 乡亲青年颁发了青年奖学金。

市委统战部举办学习 贯彻习近平总书记视 察广东重要讲话精神 专题培训班

本报讯 (深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 吴小池) 12月13日,按照省委、市委的统一部署要求,市委统战部邀请市社会主义学院副院长谭刚就学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,为部机关、市各民主党派机关、深圳中华职教社、市工商联机关近百名干部职工进行专题辅导。市委统战部领导蔡立、王子建、唐向群参加学习

培训班上,谭刚以《深化改革开放,推动粤港澳大湾区建设》为题,从学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神;改革不停顿、开放不止步;发挥粤港澳大湾区核心引擎作用等三个部分深入解读了习近平总书记视察广东、深圳的重要讲话精神,其深厚的学术功底和详实的数据让大家听得津津有味。

与会人员纷纷表示,要带着感情、带着责任、带着使命,深刻认识习近平总书记视察广东重要讲话的重大意义、科学内涵和核心要义,推动习近平总书记重要讲话精神在深圳落地生根、结出丰硕成果。